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计师论坛经济法比例知识点0.1%： 1. 每一股票帐户认购发行

公众股不超过0.1% 2. 可转换公司债券到期未付本息的按

日0.1%支付赔偿金 0.5%： 1.个人申购量上限为发行后总股本

的0.5% 1%： 1.职工按照个人工资的1%缴纳失业保险费。 2. 

企业按照其工资总额的一定比例向社会保险经办机构缴纳生

育保险费，最高不得超过职工工资总额的1% 3. 企业设立登记

费按照注册资本总额的1%缴纳，注册资本超过1000万元的，

超过部分按0. 5%缴纳，注册资本超过1亿元的，超过部分不再

缴纳。 2%： 1.基本医疗保险费用职工缴费率一般为本人工资

收入的2%，以后随经济发展作适当调整 2. 城镇企业事业单位

应按照本单位工资总额的2%缴纳失业保险费。 2.5%： 1.用设

备对外投资价值额的2.5%交汇回利润保证金 5%： 1. 对外用资

金投资的金额交投资额的5%作为汇回利润的保证金 2. 通过证

券交易所的证券交易，持股者持有一个上市公司已发行股份

的5%时，应当在该事实发生之日起3日内，向国务院证券监

督管理机构、证券交易所作出书面报告、通知该上市公司，

并予以公告。上述期间不得再行买卖该上市公司股票。 3. 持

股者持有一个上市公司已发行股份的5%后，通过证券交易所

的证券交易，其所持有该上市公司已发行的股份比例每增加

或者减少5%，应当依照前述办法进行报告和公告。在报告期

限内和作出报告、公告后2日内，不得再行买卖该上市公司的



股票。 4.机构申购量的上限为发行公司发行后总股本的5% 6%

： 1. 用人单位基本医疗保险费用缴费率应控制在职工工资总

额的6%左右 2. 上市公司配股的，三个会计年度中任何一年的

净资产收益率不得低于6% 7%： 1.上市公司发行可转换债券属

于能源、原材料、基础设施类的公司不得低于7% 9%： 1.上市

公司配股的，属于农业、能源、原材料、基础设施、高科技

等国家重点支持行业的公司净资产收益率不得低于9% 10%：

1.一个基金用于一家上市公司股票投资不超过净资产10% 2.持

有10%股份的股东要求时应召开临时股东大会 3.公司超过10%

净资产损失时为重大事件应公告 4.非银行金融机构自有外汇

资产占风险资产不低于10% 5.发行境外上市外资股的公司创汇

利润达税后利润额的10%，其净资产税后利润为10% 6.企业应

当每年从工资总额的新增部分中提取不少于10%的数额，作

为企业工资储备基金，由企业自主使用。 7.法定盈余公积金

按照税后利润（减弥补亏损）的10%提取 8.按税后利润

的5%-10%提取职工集体福利的公益金 9.公司职工认购的股本

数额不得超过拟向社会公众发行的股本总额的10% 10.证监会

按照规定可以酌情降低向社会公众发行的部分的比例，但是

最低不少于公司拟发行的股本总额的10% 11.上市公司配股的

，上市超过3个完整会计年度的最近3个完整会计年度的净资

产收益率平均在10%以上。 12.发行可转换债券的上市公司最

近3年净资产利润率平均在10%以上 证券公司每年应当从税后

利润中提取10%的交易风险准备金。其余额，经纪类证券公

司达到注册资本的10%，综合类证券公司达到注册资本的20%

，可不再提取。 14%： 1.从成本中按职工工资总额的14%提取

职工福利费 15%： 1.外商投资企业合同中规定分期缴付出资



的，投资各方第一次出资额不得低于各自认缴出资额的15%

（应在营业执照签发之日起3个月内缴清） 2.中资企业具备条

件的允许保留外汇的最高限额为年进出口总额的15%。 3. 自

然性异常情况指不可抗力事件造成15%以上证券公司或营业

部或交易席位不能正常交易，或是不可抗力事件使证券交易

所正常交易不能进行。 20%： 1. 以工业产权、非专利技术作

价出资的金额不得超过有限责任公司注册资本的20%，但国

家对采用高新技术成果有特别规定的除外。 2. 企业缴纳的养

老保险费一般不超过工资总额的20%因特殊情况需要超过的

，须报经劳动和社会保障部、财政部批准。 3. 定金应当以书

面形式约定。定金的数额由当事人约定，但不得超过主合同

标的额的20%。 25%： 1. 中外合资经营企业外方出资比例一

般不得低于合营企业注册资本的25% 2. 中外合作经营企业对

取得法人资格的合作企业，外国合作者的投资比例一般不得

低于注册资本的25% 3. 中外合资股份有限公司中，外国股东

购买并持有的股份应不低于公司注册资本23% 4.外资金融机构

其实收资本低于注册资本的每年应从税后利润提取25%补充 5.

公开发行股票的社会公众持有股票不低于公司发行股本总额

的25% 6. 用法定盈余公积金转增股本时，以转增后留存的该

项公积金不少于注册资本的25%为限 30%： 1.外资金融机构投

资总额不超过其实收资本加储备金的30% 2.外国银行分行其注

册资金的30%以生息资产形式存在 3.对一个企业放款不超过实

收资本加储备金的30% 4.国有企业股份制前一年净资产不低于

总资产的30% 5. 通过证券交易所的证券交易，投资者持有一

上市公司已发行股份的30%时，继续进行收购的，应依法向

该上市公司所有股东发出收购要约 6. 股份制改组设立，发行



股票前一年末的净资产在总资产中所占比例不低于30%，无

形资产在净资产中所占比例不高于20% 7. 上市公司配股的，

一次配股发行股份总数，不得超过该公司前一次发行并募足

股份后其普通股股份总数的30%，募集资金用于国家重点项

目、技改项目的不受此限。 8.内幕消息：公司营业用主要资

产的抵押、出售或者报废一次超过该资产的30% 35%： 1.在募

集设立情况下，发起人认购的股份不得少于公司股份总数

的35% 40%： 1.外资金融机构在境内吸收存款不超过其总资

产40% 2. 上市公司发行可转换债券累计债券余额不超过公司

净资产的40% 3. 综合类证券公司的净资本不得低于2亿元，负

债总额（不包括客户存放的交易结算资金）不得超过净资产

的8倍，流动资金的余额不得低于流动负债的余额，拨付给分

公司或者证券营业部的营运资金总额不得超过注册资本

的40% 50%： 1.外资金融机构实收资本不低于注册资本50% 2.

企业（除国务院规定的投资公司和控股公司）累计对外投资

不得超过企业净资产50% 3. 公司盈余公积金已达注册资本50%

以上，不再提取 4. 在兼并程序终结日交付的价款不得低于被

兼并企业产权转让成交价款的50% 5. 股份有限公司创立大会

应有代表股份总额50%以上的认股人出席 6. 国有企业改建为

股份有限公司的，如进入股份有限公司净资产累计高于原国

有企业净资产50%（含50%）或主营生产部分全部或大部分资

产进入股份制企业，其净资产折成的股份界定为国家股；进

入股份制企业的净资产 50%，其净资产折成的股份界定为国

有法人股。 60%： 1.经营外汇的银行其外汇资产要大于外汇

负债的60% 65%： 1.新股比率不低于65% 70%： 1.发行可转换

债券后资产负债率不超过70% 75%： 1.收购要约期满后，收购



人持有的被收购公司的股份数达到该公司已发行股份总数

的75%以上的，该上市公司的股票应当在证券交易所终止上

市 80%： 1. 一个投资基金用于股票、债券不低于总资产80%

2. 封闭式基金3个月内募集达80%即告成立。 3. 经纪类证券公

司的净资本不得低于2000万元，其拨付给分公司或者证券营

业部的营运资金总额不得超过注册资本的80% 90%： 1.收购人

持有90%时，其他持股人以其要约条件出售给他时，收购人

应当购买 150%： 1.在法定节假日期间、婚丧假期间、依法参

加选举和工会活动等社会活动期间都应发给工人工资，延长

劳动时间的应支付不低于原工资150%的工资报酬（个人独资

） 200%： 1.休息日安排工作又不能补休的，应支付不低于原

工资200%的工资报酬（个人独资）相关推荐：注册会计师经
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